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Audience Polling Results  

 
 
 
How much emphasis on RI is correct amount for the LGPS? 
 

1) You can never have too much emphasis on RI, all investments need to be viewed 
through an RI lens – 18% 

2) Quite a lot more could be done, it’s important to be aware of RI risk and opportunities 
– 64% 

3) There has been enough emphasis on RI now – we should realign our focus on our 
duty to the pension fund – 14% 

4) We’ve gone too far down this RI rabbit hole and should stop wasting so much time on 
RI matters – 4% 

 
 
When are you planning to do your PRI report?  
 

1) My PRI report is already completed 18% 
2) Within the next three months 21% 
3) Within the next six months 9% 
4) Before the end of 2021 35% 
5) After 2021 12% 
6) No idea 6% 

 
When are you planning to do your Stewardship report?  
 

1) My Stewardship report is already completed – 12% 
2) Within the next three months – 38%  
3) Within the next six months – 21% 
4) Before the end of 2021 – 15% 
5) After 2021 – 12% 
6) No idea – 3% 

 
 
 
 


